



作息更规律、做事有条理,小报童卖报中养成良好生活习惯

营销秀让孩子每天充满正能量

经过2015年“喜旺杯”齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动的历练,小报童们从最初的张不开嘴,到现在见到陌生人不可怕,性格变得更开朗。不仅如此,他们在每天早起领报卖报中,养成了规律的作息习惯,做事也更细心、有计划。一个个勤奋、细心的小报童在营销秀中养成了。

本报记者 唐菁 刘光斌
实习生 胡明 胡泉

不再睡懒觉 一天变得更充实

营销秀让小报童宓炜桐更加勤奋,生活也变得充实起来。“以前假期里,每天早上都要睡到9点多,早饭也不按时吃。现在为了卖报,每天早上4点起床,卖完报后吃早饭,随后还安排一些培训课之类的其他活动。”宓炜桐的妈妈刘女士说,刚开始卖报的几天,孩子还赖床,但现在宓炜桐不等她提醒便会自己起床,新的作息习惯让她感到孩子每天都充满正能量。

“原来一天中可以做这么多事儿,真的很充实。”宓炜桐早上7时30分之前便可卖完报纸,上午补习英语课,下午在妈妈的陪同下去书城看一小时书。“营销秀之后,这个习惯还要保持下去,好好安排一整天的活动。”宓炜桐很有自信地说。

营销秀活动同样让邵佳昕的作息习惯有了大反转,这让身为初中教师的邵佳昕的妈妈王女士感慨颇多。“以前怎么哄也没有用,早上就是赖床,现在她自己喜欢上了营销秀,早上倒是她催促我和她一起去领报纸。”王女士发现现在邵佳昕因为作息规律,白天精神越来越好,看书、游戏等活动排的满满当当。如今她正准备鼓励女儿,让她就此保持住早起的作息习惯。



孟紫蕙在早市向市民推销报纸。 本报见习记者 李洋 摄

仔细做好小事,将来就能实现梦想

卖报这几天,小报童王雅琪表现出的仔细劲儿和生活的条理性让父母感到惊喜。

王雅琪的爸爸说:“孩子一直很独立,她有一个梦想,就是希望成为宇航员,我们从小便告诉她,宇航员要具有顽强独立的性格。”

每天早上,王雅琪带着报纸在奶奶的陪同下来到卖报地点,由于奶奶腿脚不好,

她就让奶奶坐着,每次只拿三份报纸,卖完后便回来看看奶奶。看起来不是奶奶照顾她,而是她照顾奶奶。

王雅琪有每天制定计划的习惯,放学后,首先要检查是否完成,然后才会做其他的事情。“参加小报童活动之后,我们以为孩子的计划会被打乱。但是坚持到现在,孩子的生活反而更加有条理

性。”王雅琪妈妈说,在以后的学习生活中,她和丈夫将会让雅琪按照自己的意愿参加活动,而不去过多干预。

“坚持就是胜利,即使卖报纸的速度不是很快,但是我还是会坚持下去,我有一个梦想就是做宇航员,我想就是把每一件小事努力做好,坚持下去以后才能飞到天上去摘星星。”王雅琪说。

小报童英雄榜

名次	姓名	份数
第1名	王智超	2855
第2名	王柄强	2260
第3名	李永慷	1195
第4名	曹宸吻	1110
第4名	朱柯翰	1110
第6名	徐若涵	750
第7名	崔云菲	720
第8名	陈昱杉	672
第9名	王欣冉	620
第10名	刘睿泽	610

(截至7月22日)

孩子的改变 也影响着父母

小报童们通过卖报,在性格和生活习惯上都有了很大的改变,而这些改变也在影响着他们的父母,引起家长的反思。

因为要早起领报纸,小报童崔云菲一家5点多就准时起床,“我和她爸爸看着她卖报那么认真和坚持不懈,心里很佩服,孩子现在早起去卖报,还要上学习班,但从没有一句怨言,我们大人工作时间长了,难免会产生一些懈怠的情绪,看看孩子的这种精神,也是对大人的一种激励。”云菲妈妈张女士说。

在这样的年龄能培养出这样的品质,崔云菲的爸妈从心底里感到高兴,崔云菲的改变也影响着他们,让他们发现并弥补自身的不足。

实习生 胡明